



Для немедленной публикации: 1/10/2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О КРУПНЫХ ИНИЦИАТИВАХ И ИНВЕСТИЦИЯХ В ОБЛАСТИ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, НАПРАВЛЕННЫХ НА СНИЖЕНИЕ ЧИСЛА НАСИТЕЛЬСТВЕННЫХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ, В ТОМ ЧИСЛЕ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОРУЖИЯ

Увеличение количества общественных стабилизационных подразделений полиции штата Нью-Йорк, поддержка участия полицейских в федеральных рабочих группах и рост числа специалистов в составе Управления за счет предложения четырех беспрецедентных академических курсов для новичков

Удвоение государственного финансирования национальной инициативы по искоренению преступлений с применением огнестрельного оружия (Gun Involved Violence Elimination, GIVE) и увеличение более чем в три раза помощи 62 окружным прокуратурам штата

Рекордные инвестиции в программы альтернатив тюремному заключению и социальной реинтеграции осужденных, которые снижают рецидивизм, и предложение по уточнению законодательства об освобождении под залог для улучшения защиты жителей штата Нью-Йорк

Укрепление мер по реагированию штата для решения проблемы с распространением фентанила среди населения

Сегодня губернатор Кэти Хокул в рамках обращения к Законодательному собранию 2023 года объявила о крупных инициативах и инвестициях в области общественной безопасности, направленных на расширение программ и услуг с доказанной эффективностью с целью дальнейшего снижения числа насильственных преступлений, в том числе с применением огнестрельного оружия, уменьшения частоты рецидивов, решения вопроса с распространением смертоносного фентанила и повышения производительности судебной системы, которая пострадала во время пандемии. Губернатор предлагает комплексный план по увеличению количества общественных стабилизационных подразделений полиции штата Нью-Йорк, поддержке участия полицейских в федеральных рабочих группах и росту числа специалистов в составе полиции штата за счет

предложения четырех беспрецедентных академических курсов. Губернатор Хокул также предлагает удвоить финансирование со стороны штата для национальной инициативы по искоренению преступлений с применением огнестрельного оружия, увеличить более чем в три раза помощь в виде прокурорских грантов для 62 окружных прокуратур штата, а также произвести рекордные инвестиции в программы альтернатив тюремному заключению и социальной реинтеграции осужденных с целью снизить рецидивизм, дать больше возможностей для тех, кто возвращается домой, отбыв тюремный срок, повысить качество жизни в районах и сделать окружение безопаснее.

«Общественная безопасность является моей приоритетной задачей, — **сообщила губернатор Хокул**. — Я стремлюсь задействовать все доступные мне средства, чтобы защитить жителей этого штата, значительно уменьшить число насильственных преступлений, в том числе с использованием огнестрельного оружия, и выделить деньги на рабочие решения, которые будут обеспечивать безопасность жителей штата Нью-Йорк».

«Мы в штате Нью-Йорк прилагаем все усилия, чтобы сократить количество преступлений, сделать наши районы более безопасными и разорвать порочный круг рецидивизма, — **поделился вице-губернатор Дельгадо (Delgado)**. — Эти прямые инвестиции в наши районы обеспечат безопасность жителей штата Нью-Йорк и позволят нашему штату двигаться вперед».

Новые инвестиции Губернатора дадут возможность полиции штата Нью-Йорк, Управлению уголовного судопроизводства и Департаменту исправительных учреждений и административного надзора без изоляции от общества увеличить финансирование, расширить программы и услуги, результативность которых была подтверждена. Губернатор Хокул будет также работать с Законодательным собранием, чтобы доработать законодательство об освобождении под залог с целью восстановить доверие к нашей системе правосудия.

Стивен А. Нигрелли (Steven A. Nigrelli), начальник полиции штата: «Мы уделяем первоочередное внимание работе с нашими правоохранительными партнерами, исходя из того успеха, которого нам удалось добиться при сокращении объема огнестрельного оружия в наших районах и снижении числа насильственных преступлений с применением огнестрельного оружия по всему штату. Предложение губернатора Хокул обеспечит наличие у нас дополнительных ресурсов для полной реализации этой миссии. Мы благодарны губернатору за руководство и постоянную поддержку полиции штата».

Россана Росадо (Rossana Rosado), начальник Управления по вопросам уголовного судопроизводства (Division of Criminal Justice Services): «Губернатор Хокул предусмотрела комплексную стратегию сохранения жителей штата Нью-Йорк в безопасности и возможности для всех обратиться к нашей системе правосудия. За счет расширения и совершенствования программ, которые показали свою эффективность при предотвращении насильственных

преступлений с применением огнестрельного оружия, снижении рецидивизма и работе с потребностями общественности, губернатор продолжает делать штат более безопасным. Я благодарю губернатора Хокул за ее уверенное руководство и поддержку действенных стратегий общественной безопасности, включая нашу инициативу GIVE, сеть центров анализа преступлений, альтернативы тюремному заключению и задержанию, а также за необходимое финансирование недавних реформ системы правосудия, в том числе процедур по раскрытию сведений и досудебному урегулированию».

Энтони Дж. Ануччи (Anthony J. Annucci), исполняющий обязанности главы Департамента исправительных учреждений и административного надзора без изоляции от общества (Department of Corrections and Community Supervision): «Департамент гордится работой, которую проделали наши инспекторы по надзору за условно-досрочно освобожденными, следователи и другие правоохранительные партнеры, которые принимают участие в инициативе GIVE, что привело к изъятию значительного количества незаконного огнестрельного оружия и повышению безопасности жителей штата Нью-Йорк. Я хочу отметить сбалансированный и многогранный подход губернатора к общественной безопасности при расширенном финансировании инициативы GIVE, предоставлении ресурсов для поддержки альтернатив тюремному заключению, а также более частому использованию Департаментом электронного мониторинга и расширенного интенсивного надзора в рамках инициативы по надзору, направленному на борьбу с насилием (Supervision Against Violent Engagement, SAVE)».

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police, NYSP)

Общественные стабилизационные подразделения сыграли важную роль в комплексном подходе полиции штата к изъятию незаконного огнестрельного оружия и предоставлению недостаточно укомплектованным местным органам полиции ресурсов для профилактической работы со всплесками преступности и возникающими проблемами. Полицейские, в том числе кинологические группы, а также следователи, работающие в этих подразделениях, используют разнообразные тактические приемы, например целевые группы, специальные патрули, сотрудничество с владельцами компаний и местными жителями, чтобы бороться с насилием и повышать качество жизни в районах. Подразделения также помогают сдерживать преступную деятельность, повышая физическое присутствие полиции в районах и взаимодействуя с общественностью с целью выяснения беспокоящих факторов. Предложение губернатора Хокул увеличит количество таких подразделений с 16 до 25.

Полиция штата расширит свое присутствие в федеральных рабочих группах, укрепив тем самым свое намерение сотрудничать с партнерами для изъятия незаконного огнестрельного оружия с улиц и сокращения числа насильственных преступлений. Участие в таких рабочих группах также расширяет доступ к данным и сведениям разведки, кроме того, федеральные рабочие группы обладают полномочиями и ресурсами для более плавного сокращения разрыва между

границами штата, округов и районов. Кроме того, губернатор будет работать с прокурорами и полицией для отправки ДНК на всем огнестрельном оружии, использованном при совершении преступлений в штате Нью-Йорк, в Банк данных ДНК штата и для проведения ускоренного анализа с целью привлечения возможностей науки к раскрытию преступлений.

Наконец, губернатор предложит дополнительное финансирование четырех беспрецедентных академических курсов в полиции штата для быстрого восстановления кадрового потенциала, который существенно ниже своего полного значения. Так Управление сможет выделить больше полицейских, которые будут заниматься тяжкими преступлениями.

Управление по вопросам уголовного судопроизводства штата Нью-Йорк (Division of Criminal Justice Services, DCJS)

До пандемии COVID-19 штату Нью-Йорк удалось достичь рекордного снижения числа насильственных преступлений с применением огнестрельного оружия за счет многогранного подхода в рамках действенных программ и стратегий, в том числе благодаря GIVE, общественным стабилизационным подразделениям, программе информационно-разъяснительной работы на улицах в рамках инициативы SNUG, сотрудничеству и взаимодействию между агентствами, анализу преступлений, а также обмену данными и сведениями среди местных, региональных и федеральных правоохранительных органов. В 2019 году число убийств с применением огнестрельного оружия в штате Нью-Йорк составило 304, это второе низкое значение за десятилетний период с 2011 по 2020 год. Меньше их было только в 2017 году: 296. Количество перестрелок, приведших к ранениям, а также количество жертв перестрелок по данным 20 подразделений полиции, участвующих в программе GIVE, также уменьшалось ежегодно с 2016 по 2019 год, и оба значения достигли наименьших показателей за десятилетний период. Количество тяжких преступлений, подлежащих статистическому учету, также снижалось ежегодно в течение семи лет, достигнув наименьшего значения в 2019 году. Штат Нью-Йорк стал самым безопасным среди 10 крупнейших штатов страны.

Число насильственных преступлений с применением огнестрельного оружия возросло по всей стране в 2020 и 2021 годах, когда штат Нью-Йорк и другие штаты столкнулись с пандемией, которая оказывала влияние на каждый аспект жизни и существенно препятствовала работе системы уголовного судопроизводства и судебной защиты, что привело к социальным волнениям, которые не наблюдались в течение целого поколения. В прошлом году количество учтенных преступлений также выросло по всей стране и в штате Нью-Йорк. Для борьбы с ухудшением общественной безопасности губернатор Хокул выделила 227 млн долларов США на инициативы в этой области в 2022 году, и администрация штата отметила успехи в результате таких вложений. Более 10 000 единиц незаконного огнестрельного оружия были изъяты с улиц, и по предварительным данным число перестрелок сократилось на 16 процентов в тех районах, которые участвуют в GIVE, а количество убийств уменьшилось на 10

процентов по всему штату. По сравнению с периодом до пандемии с 2017 по 2019 год число насильственных преступлений в Нью-Йорк выросло на 32 процента, в то время как в районах за пределами пяти округов отмечен умеренный прирост их числа на 4 процента.

Финансирование инициативы GIVE будет удвоено до 36 млн долларов США, что приведет к более частому использованию доказательных стратегий — работа полиции в горячих точках, целенаправленное сдерживание, профилактика преступлений за счет дизайна среды и информационно-разъяснительная работа на улицах — и найму более 150 полицейских и прокуроров исключительно для борьбы с насильственными преступлениями с применением огнестрельного оружия в их районах. Данная инициатива обеспечивает поддержку 20 департаментов полиции в 17 округах, на которые приходится 80% зарегистрированных насильственных преступлений в штате за пределами города Нью-Йорка: Олбани (Albany), Брум (Broome), Чатокуа (Chautauqua), Датчесс (Dutchess), Эри (Erie), Монро (Monroe), Нассау (Nassau), Ниагара (Niagara), Онейда (Oneida), Онондага (Onondaga), Оранж (Orange), Ренсселер (Rensselaer), Рокленд (Rockland), Скенектади (Schenectady), Саффолк (Suffolk), Ольстер (Ulster) и Уэстчестер (Westchester). Окружные прокуроры, службы пробации, офисы шерифов и другие партнеры в этих округах также получают финансирование в рамках инициативы.

Финансирование прокуратур увеличится более чем в три раза до 40 млн долларов США и будет использовано для найма дополнительных прокуроров в 62 окружных прокуратурах штата. Администрация штата также выделит 40 млн долларов США на финансирование раскрытия сведений для 57 округов за пределами города Нью-Йорка с внедрением закона о раскрытии сведений и внесении изменений в законодательство штата об освобождении под залог, которые начали действовать с 1 января 2020 года. До сегодняшнего дня администрация штата выделила 80 млн долларов США округам, которые использовали финансирование для обучения, вознаграждения персонала, оплаты сверхурочной работы, административной поддержки, приобретения оборудования, программного обеспечения и средств связи. Округам было предписано подать планы DCJS, и приоритет отдавался запросам для окружных прокуратур, местных отделений полиции и судебных приставов, но финансирование могло также расходоваться на услуги досудебного урегулирования и усиление надзора за рассмотрением дел в связи с реформой освобождения под залог, некоммерческие организации и судебные лаборатории.

DCJS будет также расширять свою сеть центров анализа преступлений, выступающую в качестве национальной модели и основы мероприятий на уровне штата и отдельных районов по сдерживанию, расследованию и раскрытию преступлений в Нью-Йорк. Этот новый центр присоединится к 10 другим, которые расположены в округах Олбани (Albany), Брум (Broome), Эри (Erie), Франклин (Franklin), Монро (Monroe), Ниагара (Niagara), Онейда (Oneida), Онондага (Onondaga), Ориндж (Orange), Саффолк (Suffolk) и обслуживают более 350

правоохранительных органов почти в 43 округах, обрабатывая более 60 000 запросов ежегодно.

При поддержке DCJS и в партнерстве с местными правоохранительными органами центры помогли местным органам власти раскрывать убийства, перестрелки, кражи, преступления на почве ненависти и серийные грабежи, а также преступления, совершенные национальными и региональными организованными преступными группировками. Центр в Нью-Йорке будет разрабатывать и поддерживать партнерство в области анализа преступности и разведки с участием пяти округов, в том числе Департамента полиции Нью-Йорк, чтобы обеспечить обмен данными и информацией по всему штату. Новый центр будет также объединен с действующими региональными ресурсами по анализу преступлений, расположенными в зоне интенсивного наркотрафика Нью-Йорк и Нью-Джерси (High Intensity Drug Trafficking Area, HIDTA), чьей задачей является уничтожение торговли незаконными наркотиками и разрушение цикла насильственных преступлений с применением огнестрельного оружия.

Губернатор Хокул также предложит дополнительное финансирование для борьбы с распространением фентанила на территории штата. Дополнительный анализ преступлений с упором на распространение фентанила и числа сопутствующих смертей будет реализован в HIDTA, и администрация штата выделит инновационный грант на борьбу с фентанилом для прокуроров, чтобы они могли выявлять цепочки поставок и расследовать дела, касающиеся смертей от передозировки, среди прочих задач.

Кроме того, будет утроено финансирование для 20 рабочих групп округов, которые занимаются социальной интеграцией осужденных и обеспечивают индивидуальную работу, координацию помощи и услуги стабилизации при партнерстве с местными государственными органами и территориальными организациями. DCJS выделит 12 млн долларов США, благодаря чему эти рабочие группы смогут помочь 7500 человек в год, т. е. на 5000 человек больше, чем раньше. Эти инвестиции не только помогут справиться с психологическими и медицинскими потребностями, потребностями в трудоустройстве и образовании, но и расширят спектр услуг стабилизации для лиц, попавших в сложные ситуации, компенсируют первоначальные затраты на съем жилья и проезд, обеспечат стипендии и бонусы для обучения и трудоустройства и поддержат территориальных партнеров, которые оказывают ценную помощь тем, кто возвращается домой.

Программы альтернатив тюремному заключению помогают людям получить лечение и необходимые услуги, тем самым уменьшая число заключенных, экономя средства налогоплательщиков и повышая общественную безопасность путем сокращения рецидивизма. Удвоение финансирования данных программ до 30 млн долларов США обеспечит расширение доступа к таким программам и их наличие, учитывая, что они доказали свою эффективность и продемонстрировали значительную окупаемость: 4 доллара за каждый потраченный доллар. Штат Нью-

Йорк будет масштабировать эти услуги, формировать лучшую в стране сеть территориальных программ и снижать число повторных арестов лиц, ожидающих рассмотрения дела в суде.

В то же самое время администрация штата выделит средства на услуги досудебного урегулирования для всех округов за пределами Нью-Йорк. Это финансирование обеспечит реализацию комплекса досудебных услуг, включая скрининг и оценку, надзор, централизованную систему управления делами и специальный обмен информацией с судебной системой. Департаменты УДО и общественные организации получают это критически важное финансирование для расширения и улучшения услуг, которые повышают общественную безопасность и возвращают больше людей в суд.

Департамент исправительных учреждений и административного надзора без изоляции от общества (Department of Corrections and Community Supervision, DOCCS)

Департамент исправительных учреждений и административного надзора без изоляции от общества расширит пилотную программу надзора, направленного на борьбу с насилием (Supervision Against Violent Engagement, SAVE), от округа Рочестер (Rochester) до округов Олбани (Albany), Буффало (Buffalo) и Сиракьюс (Syracuse). Лица на УДО, чей риск повторного совершения правонарушений был определен как самый высокий, будут участвовать в программе электронного мониторинга и интенсивного надзора.

DOCCS также получит дополнительное финансирование, благодаря которому штатный старший инспектор по надзору за условно-досрочно освобожденными сможет выступать в качестве координатора данных по каждой из юрисдикций GIVE для содействия сбору данных разведки и их передачи на местном уровне; а также назначит штатного старшего следователя в Отдел специальных расследований (Office of Special Investigations, OSI) в DOCCS в каждой из юрисдикций, где действуют рабочие группы полиции штата по борьбе с насильственными преступлениями с применением огнестрельного оружия, чтобы выявлять и собирать данные по юрисдикциям.

Стабилизация противопожарной службы по всему штату для повышения готовности к чрезвычайным ситуациям

Добровольные пожарные бригады обслуживают около 9 млн жителей штата Нью-Йорк, т. е. почти половину населения штата. Но в последние годы более трех четвертей этих бригад отметили снижение числа добровольцев. В то же самое время вызовы участились — их количество возросло на 29 процентов с 1997 по 2020 год. Эти два фактора привели к значительному увеличению обращений за помощью к коллегам, когда бригада, получившая вызов, должна искать ее у соседней бригады. В штате Нью-Йорк количество таких обращений за помощью выросло на 151 процент в период между 2000 и 2020 годами, при этом на уровне страны оно выросло только на 61 процент. Это привело к значительному повышению нагрузки на ресурсы и персонал как добровольных, так и профессиональных пожарных бригад. Чтобы способствовать найму и сохранению

персонала, губернатор Хокул предложит законопроект, позволяющий местным администрациям выплачивать небольшое вознаграждение отвечающим определенным критериям пожарным-добровольцам, а также создать фонд штата, покрывающий часть затрат на базовое обучение пожарных. Этот фонд будет также компенсировать часть заработной платы, которую добровольцы теряют, пропуская работу, так как вынуждены проходить обучение, чтобы помогать своим сообществам.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418